

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ЖКХ, ● 18496 15.02.2016, 16:24 ₺ 1863

Обыски у Александра Гаськова могут быть связаны с сложной ситуацией в ЖКХ Братска

Обыски, прошедшие в доме и офисе у депутата Думы Братска Александра Гаськова, могут быть связаны с вероятным банкротством муниципального предприятия "Дирекция городской инфраструктуры" и критической ситуацией в городской системе ЖКХ.

История с системой холодного водоснабжения и водоотведения Братска достаточно туманна. Изначально эти сети обслуживало ООО "Братскводсистема" ("БВС", ОГРН 1093804002401, директор Евгений Морозов). Обслуживание систем водоснабжения города было передано БВС после фактического банкротства МУП "Тепловодоканал".

Отметим, что в настоящее время само ООО "Братскводсистема" находится под процедурой банкротства, в силу крупной задолженности перед ОАО "Группа Илим", ЗАО "Братская электросетевая компания" и еще десятком других компаний и муниципальных учреждений.

Правоохранительные органы не исключают того, что банкротство ООО "Братскводсистема" было преднамеренным. По факту преднамеренного банкротства предприятия вчера 10 февраля было возбуждено уголовное дело в отношении неустановленных лиц по ст. 196 УК РФ.

При мэре Братска Сергее Серебренникове сети холодного водоснабжения и водоотведения были переданы в аренду муниципальному предприятию "Дирекция городской инфраструктуры" (ДГИ). Известно, что экономическая ситуация в ДГИ обстоит не лучшим образом, вполне вероятно банкротство и этой структуры.

В феврале 2016 года стало известно, что мэрия Братска намерена передать сети водоотведения в концессию частной фирме. При этом власти Братска никогда не заявляли о передаче системы водоснабжения, а на сайте городской администрации, где по закону обязаны публиковать все документы исполнительной власти города, отсутствует постановление, на основании которого планируется совершить сделку. Факт намерения городских властей передать сети водоотведения частникам стал известен только по факту размещения заявки на сайте проведения электронных торгов.

Перечень передаваемых объектов утверждён постановлением мэрии Братска N 114 от 27 января 2016 года, однако этого документа на сайте мэрии также нет. Известно, однако, что документ подписан либо мэром Братска Сергеем Серебренниковым, либо исполняющим его обязанности Иваном Дубыниным. 27 января мэр города официально находился в отпуске.

Юридической проблемой является также отсутствие порядка заключения концессионных соглашений в Уставе Братска. В связи с этим Дума города в ближайшее время рассмотрит проект решения, который вносит изменения в главный документ Братска.

Ничего неизвестно о сроках проведения конкурса по выбору концессионера, а также о последствиях этого шага для рядовых жителей города. Вполне вероятно, что передача сетей водоотведения в частные руки приведет к росту тарифов.

Во всей этой запутанной ситуации не совсем понятно, при чем тут депутат Думы Братска и главный врач братской больницы N 2 Александр Гаськов, и почему именно у него проведены обыски. По данным Бабра, обыски у Гаськова являются самостоятельным решением братского отделения СК РФ, а не санкционированы из Иркутска.

Вполне вероятно, что обыски в доме и офисе Александра Гаськова связаны с периодом его работы в мэрии Братска, где он занимал различные должности вплоть до вице-мэра с 1998 по 2006 год.

Сам Александр Гаськов не поясняет причину проведения обысков у него в доме, однако утверждает, что следственная бригада вела себя корректно, никаких претензий к действиям правоохранителей депутат не

имеет. Александр Гаськов в полной мере готов сотрудничать со следственными органами и целиком поддерживает деятельность Следственного управления по Иркутской области по борьбе с коррупцией.

Фото: ТРК "Город"

15.02.2016, 16:24 🖒 1863

URL: https://babr24.com/?ADE=142543 Bytes: 3737 / 3634

Версия для печати Скачать PDF



🖒 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра: newsbabr@gmail.com



Автор текста: Максим Бакулев, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта